



Pred julijsko sejo skupščine Luke Koper

# Proti razrešnici upravi Robert Časarja

*Razrešnica bi bila v nasprotju z zahtevo za vložitev  
tožbe zaradi odškodninske odgovornosti vodilnih*

**KOPER** – Nekdanja uprava Luke Koper, ki jo je vodil Robert Časar, in nekdanji nadzorni svet – vodila sta ga Boris Popovič in Olga Franca – najverjetneje ne bosta dobila razrešnice na redni julijski seji skupščine te družbe. Takšen predlog je za sejo podal predsednik uprave Gregor Veselko. Razrešnice za leto 2009 ne bodo dobili niti Aldo Babič, Marjan Babič in Boris Marzi. Je pa uprava predlagala razrešnico za drugo polovico leta, ko sta vodenje podjetja prevzela Gregor Veselko in Tomaž Martin Jamnik.

Takšen sklep so pripravili, ker bi bila razrešnica v nasprotju z drugimi zahtevami, ki jih bodo obravnavali na isti skupščini: namreč z zahtevo za vložitev tožbe zaradi odškodninske odgovornosti vodilnih v Luki Koper. Na julijski skupščini bodo sprejemali tudi spremembo sklepa z marčne skupščine, na kateri so že sprejeli sklep o odškodninski tožbi.

Sprememba se nanaša le na dodatek, da morajo pri vložitvi tožbe poleg zakonskih izhodišč, poročila posebne revizije in dopolnitve poročila posebne revizije upoštevati še konsolidirano poročilo posebne revizije, ki je bila opravljena 20. aprila, torej mesec po marčni skupščini. Vložiti morajo tožbo za povrnitev škode pri tistih poslih, pri katerih je ta nastala kršitev dolžnosti članov uprave ali nadzornega sveta.

Škoda pa je menda nastala pri prodaji kapitalskih naložb v zadnjih petih letih, z gradnjo nove poslovne stavbe, odkupom in rušenjem skladišča na potniškem terminalu v Kopru, nakupom nepremičnin na območju terminala BTC in Orleške gmajne v Sežani, pri poslih s podjetji Premik-net, Grafist in B.R.I.L., pri izdelavi projektne dokumentacije za pokritje terminala za ravsute tovore, z nakupom deleža v slovaškem TT Invest, ustanovitvijo in kreditiranjem vseh na novo nastalih podjetij v zadnjih petih letih, nakupom dvigal na prvem pomolu, pri vodenju investicij, plačilnih kavcije in vračilu denarja za sprostitev ladij v lasti Pašnjak in H/J Shipping Malta ter pri gradnji ankarske vpadnice.

**BORIS ŠULIGOJ**